

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.5.11 星期五 读者热线: 96706 3159015



# 全市4524人本周末参加春季高考

比去年减少923人,淄博设周村实验中学和淄博师专两个考点

本报5月10日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 刘斌) 10日,记者从淄博市招生办获悉,2018年春季高考考试时间为5月12日-13日,今年全市参加春季高考人数共4524人,比2017年减少了923人,设周村实验中学和淄博师专两个考点,考点相比去年减少一个,考试内容和招生政策与去年相比无大变化。据了解,本次考试中,周村

区实验中学承担01农林果蔬类、02畜牧养殖类、03土建类(采矿技术方向)、04土建类(土建方向)、05机械类、11信息技术类、12医药类、15商贸类、16烹饪类招生考试。(地址:淄博市周村区周隆路1307号)淄博师范高等专科学校承担06机电一体化类、07电工电子类、08化工类、09服装类、10汽车类、13护理类、14财经类、17旅游服务类、18文秘服务类、19学

前教育类、“3+4”转段类招生考试。(地址:淄博市淄川区经济开发区唐骏欧铃路99号。)

考生须知中明确指出,春季高考是高校招生的重要组成部分,容不得任何人以任何方式进行亵渎。考生要严格遵守考场纪律,认真履行考试承诺,按照《考生守则》的具体要求参加考试,违者将按《国家教育考试违规处理办法》给予严肃处

理并记入个人诚信档案。同时,市招办欢迎广大考生对违纪舞弊现象给予大胆揭发,对考试组织管理工作提出意见和建议。市招生办公室举报电话:0533-2793611。

考生被录取后,由考生本人持准考证、录取通知书到区县招办提取高中(中职)阶段档案。市招办提醒广大考生:某些中介机构,受经济利益驱动,打着国家

计划内招生的旗号,到处招摇撞骗,坑害考生。一些考生入校后方知上当受骗,已是悔之晚矣。按照国家现行学历管理规定,考生入学前必须通过省级招生部门办理录取手续。国家对高校招生录取工作的管理一向是非常严格的,注册学籍不会像个别中介机构所宣传的那么随意。因此,达不到录取线的学生择校时一定要慎重抉择。

# 丢失二十多天的钱包“完璧归赵”

齐鲁石化热电厂职工几经周折找到失主

本报5月10日讯(记者 王亚男 通讯员 张连学) “天下还是好人多!”8日下午,齐鲁石化氯碱厂职工翟京国在接过丢失二十多天的钱包时,激动地握着齐鲁石化热电厂安环科高军的手说道,心中满是感动和感谢。

“不用谢、不用谢,咱一家人不说两家话。”原来4月17日下午,翟京国在医院照顾完病人后,骑自行车急匆匆赶到厂里上下午班,不慎将钱包和平板电脑遗失。钱包内有现金、银行卡、社保卡、老人住院卡。这可急坏了翟

京国。包中的钱不多,可是银行卡和住院卡都是老人看病急需的。为此,连续三四天他来来回回的在上班路上找了几遍也没有线索。

就在翟京国苦苦找寻的时候,失物的保管者高军也是焦急不已。原来当天下午,承包商

施工人员捡到钱包后,就很信任的将钱包交到了高军手上,希望他能帮找到失主。可是已经过了三四天,高军通过发微信、贴失物招领等多种方式希望能找到失主,但一直没有音信。他看着包中的物品,知道失主有病人在住院,自己甚是着急。无意中打开平板电脑,看到里面存有新建焚烧装置的学习资料,让他瞬间开朗:“这不是氯碱厂正在新建的项目吗,应该是氯碱职工。”兴奋的他迅速联系自己在氯碱厂的同学,几经周折,终于查到了翟京国的联系方式。

# 中银和谐志愿者服务队走进社区

作为张店区党建成员单位,中国银行淄博张店支行中银和谐志愿者服务队坚持以党建引领发展,积极履行社会责任,切实融入张店区域化党建工作,助力幸福张店建设。

利用周末时间,支行志愿者服务队走进张店车站街道新华社区,围绕社区居民需求,开展了主题新颖、形式多样的金融知识宣传和服务活动。用金融专业知识和更贴近群众生活需求的服务,赢得了社会各界的一致好评,为构建和谐社区献出一份力量。

(赵锦文)



中银和谐志愿者郭嘉琳向新华社区居民介绍金融产品。



## 张店区南定小学举行数学学科“说、做、评”活动

本报讯 近日,张店区南定小学举行了数学学科的“说、做、评”活动。

此次活动分说课、讲课、评课三个环节。一到五年级每个数学教研组推选3名教师分别担任说课、讲课、评课的任务。说课老师通过模拟讲课的形式给老师们展示了整节课的设计意图;讲课老师带

着自己的教学风格诠释了本节课;评课老师对本教研组的设计与课堂实践进行了总结与反思。

通过本次活动的开展,提高了数学教研活动的时效性,提高了老师们的自身素质,提高了老师们之间的合作能力。

(董玲燕)

张店区铁路小学:

## 防震应急避险疏散演练趋向专业化

本报讯 近日,张店区铁路小学举行防震应急避险疏散演练,通过专业化、精细化、流程式的演练模式,提升学校地震应急避险及疏散演练的组织和管理水平,强化师生安全意识和应急避险及疏散能力。

为了让模拟演练走出形式化,张店

区铁路小学重新修订了学校地震应急疏散演练方案,明确了所有老师的分工和责任,规划了应急避险信号、姿势、路线、用语、时间,采取班主任和任课老师防震专业培训和先行模拟培训,以及疏散合格班级一一验收的措施,将防震演练规范化、精细化。

(张健)

诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖

# 胶东海参 良心品质

经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列

## 母亲节免费领海参

母亲节当天满65岁以上老人、凭本广告及身份证  
免费领即食海参(每人限领1份, 9点后领)

即食海参优惠价1580元(买5斤送2斤) 海参优惠价1480元/斤

电话: 15264312877 即食海参优惠价8元/支

地址: 张店金晶大道与华光路交叉口170号文化艺术城(建行南邻)

购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭(友情、特价海参除外)